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6) ¿Cómo definirías al paralelogramo sin utilizar la palabra PARALELOGRAMO, de modo tal que leyendo tu 
definición todos sepamos que corresponde a dicha figura? 

7) La suma de los lados de un cuadrado es 24 cm. ¿Cuánto mide aproximadamente su diagonal?  
8) El lado de un rombo mide 20 cm. Si su diagonal menor mide 24 cm, ¿cuánto mide su diagonal mayor? 

 

9) Observa la figura y calcula la longitud del lado a: 
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10) Subraya, entre las características que se enumeran a continuación, aquellas que se corresponden con un rombo: 
 

• Sus ángulos opuestos son iguales. 

• Sus diagonales son paralelas. 

• Sus diagonales son perpendiculares 

• Sus lados opuestos son 
perpendiculares. 

• Sus lados opuestos son paralelos. 

• Sus ángulos son todos iguales. 
 

 

11) ¿De qué tipo de paralelogramo hablamos en cada caso? 
 

a) Los cuatro lados son iguales y los ángulos opuestos son iguales  
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b) Todos los lados y todos los ángulos son iguales. 
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c) Las diagonales son iguales. 
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d)  Las diagonales no son iguales y los lados opuestos son iguales 
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12) Calcular el valor de todos los ángulos de cada cuadrilátero. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13) Observen la figura formada por un paralelogramo y un triángulo equilátero. Calculen los ángulos 
interiores de cada figura.  

 

 

 

 

 

 

14) Calculen el valor de cada ángulo interior del romboide.   

    abcd romboide 

    α̂ = 40º ̂ = 30º 
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